# 这季《最强大脑》的"神仙"简历不一样

全维度能力者更新选手库



大型脑力偶像竞技真人秀《最强大脑之燃 烧吧大脑》,已于15日强势回归江苏卫视。

本季《最强大脑》主打"青春智上"的概念 专注于优智脑力偶像的塑造,节目从十二万报 名者中, 筛选出了百位优智脑力少年。翻开这 些选手的简历,就会发现他们不仅拥有过人的 智商和学历,多维度的能力更是刷新了《最强 大脑》的冼手库。经过最初几轮的淘汰和三支 战队间的较量,最终将有六位选手迎接国际天 才少年的挑战。

### 选手简历不同凡响 花式奖项频频惊现荣誉榜

在上一季节目中,麻省理工最年轻的金融 硕士何猷君,给大家留下了深刻的印象,出众 的学历、能力和颜值,让他圈粉无数。今年,同 为麻省理工学子的韩朋成人围了《最强大脑》 百强,他的简历同样惊人--麻省理工学院唯 一商业分析和金融双硕士录取。此外,韩朋成 在满分346分的美国研究生人学考试中,取得 了338分的惊人高分,拿下了哥伦比亚、康奈 尔、纽约大学等十所名校的offer,是名副其实 的名校offer"收割机"。面对如此优秀的选手, 网友只能感叹:这是什么"神仙"简厉啊!

百强中,拥有"神仙"履历的选手可不止韩 朋成一位。气质讨人的选手干零营在采访中曾 谦虚地表示,自己参加的比赛没什么关注度,而 事实上,她是世界小姐中国区亚军,还曾获得过 首都八校辩论邀请赛冠军,有头脑、有颜值、有

口才。心理学专业的太可欣,还是钛合金电解 镀色专利第二发明人,同济大学和美国哥伦比 亚大学的联培在读博士段超拥有12项国家专 利,兴趣多元的陆涛在高中时期,成为了校史第 位华人长曲棍球赛季MVP, 上戏的李若侨还 曾获得过中加国际电影节最佳女配角提名 …从学历到能力,从成绩到奖项,本季《最强 大脑》百强选手的简历很不一样,综合实力强劲 的他们,在比赛中会有怎样的表现呢?

#### 全维度能力者集结 多元实力强势更新选手库

本季《最强大脑》不仅高智商高学历选手 云集,天赋异禀的选手们还以各自独特的魅 力,传递着"青春智上"的概念。

北大硕士在读的郎佳子彧拥有极佳的空 间能力,他是国家级非物质文化遗产北京面人 郎传承人,今年23岁的他,竟然已经捏了20年 面人了,是为数不多的95后资深手艺人。常年 的积累,让郎佳子彧能够把传统的面人郎捍得

惟妙惟肖,同时,勇于创新的他还将现代化元 素融入到自己的作品当中。目前,郎佳子彧已 经创立了自己的面人郎工作室,线上线下同步 推广非遗手艺。

拥有百万粉丝的游戏视频up主逍遥散 ,也是位不折不扣的技能型选手,他热衷于 录制上传超难游戏通关视频,直言"玩游戏也 可以提高智商的"。作为南开大学的在读 MBA,此次来参加《最强大脑》,逍遥散人可以 说是在用实力为游戏正名。上一季节目中,学 习服装设计的梁紫晨是12强中唯一的女生, 本季百强中,也有一位服装设计专业的学生梁 婕,除了过人的设计能力,她还获得过中国青 全维度的能力刷新着选手库,期待他们在比赛 中的发挥!

这群简历非凡的全维度能力者,将会在脑 力较量中有怎样的精彩表现呢? 江苏卫视《最 强大脑之燃烧吧大脑》,15日起,每周五晚9时 10分,让我们一起燃烧大脑!

### 江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》正式开播

# "数字谜盘"三项纪录被刷新



上周五晚,《最强大脑之燃烧吧大脑》在 江苏卫视拉开新一季的大幕。

在上一季节目中,何猷君在"数字华容 道"项目,以21秒76的成绩点亮荣耀时刻。今 年,"数字谜盘"的纪录能否被打破成为焦点, 选手们有备而来、摩拳擦掌, 甚至戴上手指套 防止打滑影响发挥, Dr 魏魏坤琳和鲍口都预 测今年一定能够打破纪录。

一声令下. 选手们撕开数字谜盘的盖板 开始答题,方块滑动的声音清晰可闻,第一次 在现场听到这个声音,让节目铁粉戚薇很是 兴奋,韩雪感叹道:"真的很快!"郭采洁则屏 住呼吸睁大眼睛关注现场情况。短短20多秒 后,一个高个子穿西装的男生停止作答,韩雪 惊呼:"厉害了厉害了!"郭采洁激动道:"有人 完成了! " 戚薇上前去看率先完成项目的是

上一季的大长腿男神王春彧相识, 虽然初始 排名不如王春彧的第三名, 但是在第一轮获 得第一,让张艺帅成为场上焦点。人如其名, 在此前的选手采访中, 高大帅气的张艺帅可 是不少女生心中的最高颜值者,网友们感叹: "同济大学盛产帅哥学霸吗?"完成比赛后张 艺帅兴奋地挥舞拳头,虽然遗憾仅差0.66秒 就能打破何猷君在《最强大脑》留下的纪录, 但他还是很高兴:"没想过自己能拿第

虽然本季比赛没能打破去年的最好成绩 纪录,但令人欣喜的是,今年的准人时间由去 年的1分04秒11缩短为49秒28, 杀进30秒大 关的选手人数,也由去年的5名飙升到18名, 今年的平均成绩更是提高了整整10秒。三项 纪录被刷新, 网友纷纷表示:"今年的冼手们 直的厉害得逆天了!

本季节目中"学霸父子"的出现,无疑是 让人意外的,《最强大脑》的上一对父子,要追 溯到第一季的"蛋叔"李勇和他的儿子李云 龙,凡广宽、凡正阳则是节目大改版后,出现 的第一对父子,也是《最强大脑》第一次出现 父子同台较量

与李勇的"虎爸"式教育不同,凡广宽采 取"陪伴"的方式,经常陪同凡正阳一起学习、 玩脑力游戏,网购最多的就是"凡正阳需要的 书",而且"买书不限量,什么书都可以。

这次来《最强大脑》,凡广宽的初衷也是 陪儿子"练兵",没想到经过几轮初试,自己也

这位少年是来自同济大学的张艺帅,与 顺利人围百强。而事实上,他的到来并非意外 的运气,40岁的凡广宽是国网的一名高级工 程师, 毕业于上海交通大学, 以他当年的成 绩,上清华、北大也是没问题的,是位不折不 扣的学霸爸爸。儿子凡正阳更是小小年纪就 脑力不凡,从小学开始,但凡参加竞赛,拿个 -、第二就不成问题。

> 在"数字谜盘"的比拼中,13岁的凡正阳 以第十名的好成绩杀出重围成功晋级, 爸爸 凡广宽却遗憾落败。凡广宽为儿子从初始的 55名,上升到第10名感到骄傲。坦言,自己无 论是在场内,还是场外,都会继续支持他。而 面对父亲的失利,凡正阳虽有不舍却很淡定, 理性分析道:"爸爸参加这个项目有些吃亏, 毕竟是竞速的项目,他脑力跟得上,但手速跟 凡家父子也通过节目成功圈粉观 不上了。 众:"超级喜欢这对沉稳淡定的父子,想知道 妈妈是不是也是学霸!

> 在"数字谜盘"环节脱颖而出的80强,根 据名次以此选择进入了A、B两个房间,和去 年一样进行侧重点不同的考察,不一样的是, 今年新项目的难度遭到了集体吐槽。A房间 "龟文骨迹"规则一出,众学霸齐呼:"这个好难!""能完成得了吗?""数字谜盘"的第二名 缪滨旭也感到压力陡增, 自嘲作为第一个选 择A房间的人,简直是在"作死"。听完规则, 连痴迷脑力游戏的郭采洁都惊呼出声:"妈 呀!"得知备战时间只有三十分钟,戚薇都不 敢相信:"真的只有三十分钟吗?我要翻脸

由于"龟文骨迹"侧重考察记忆力和空间 力,出身武大记忆协会的刘仁杰,一时间成了 备战间"众星捧月"的对象,选手们纷纷上前 请教记忆方法。而郎佳子彧和陈皓禹则另辟 蹊径选择"孤军作战",前者来自北大,还是面 人郎的非遗传承人,具有极强的空间能力,而 后者学习汉语言文学专业,对甲骨文十分熟 悉,Dr魏称赞他们拥有绝对的自信。

龟文骨迹"项目难度在比赛过程中被体 现得淋漓尽致,选手们在场上蹙眉奔跑寻找 方块,直到第11分钟,第一名诞生,正是之前 独自备战的郎佳子彧,同样来自北大的Dr.魏 兴奋道:"这是我看好的! 他对细节的观察能 力很强。"随着时间一分一秒的过去,以第一 名进入A房间的缪滨旭,迟迟没有完成挑战。 在最后时刻, 他满头大汗地穿梭干600多个 方块中,但几次提交答案都显示错误,直到晋 级名额满了。缪缤旭等10名选手面临淘汰,就 在此时,鲍□郭采洁走上前,他们是要行使队 长复活权吗?云之队的唯一的复活机会,会用 在了哪位选手身上呢?

首播之后,节目制片人桑洁发微博和观 众聊起节目的变革,她说:"《最强大脑》从一 档奇人秀, 蜕变成了一部当代青少年的成长 手册。"陪伴观众六年的《最强大脑》将关注点 从奇人转移到了年轻个体,本周五晚9时10 分,锁定江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》, 年轻的脑力偶像将在这里诞生。

### 《最强大脑之燃烧吧大脑》超前点映引爆回归

## "中国青年图鉴"开启脑力偶像时代

近日, 江苏卫视大型脑力偶像竞技直人秀 《最强大脑之燃烧吧大脑》超前点映会在北京举 行。《最强大脑》的老友蒋昌建现身主持,汀苏卫 视节目中心副主任张烨镝《最强大脑》制片人 桑洁出席点映会,著名游戏视频上传者逍遥散 人,共同参赛的凡广宽、凡正阳父子,从13岁起 就以参加《最强大脑》为目标的王□清等选手也 悉数亮相,与媒体朋友和现场观众面对面交流。

《最强大脑》在经历了去年变身《燃烧吧大 脑》的颠覆性革新后,今年再度突破,最开始的 百人抢位赛就已残酷升级,选手将通过四轮挑 战争夺24席晋级名额,大幅增加的真人秀环 节,将真实呈现残酷比赛前后选手不为人知的 一面

在嘉宾阵容上,戚薇、魏坤琳,韩雪、王 峰,郭采洁、鲍□的搭档方式也一改往季风 她们的感性和情感表达中和了"最强队 长"们的理性,既有熟悉感又不乏新鲜味道, 《最强大脑》这位老朋友的生命力持续燃烧。 和《最强大脑》一起走到第六个年头的蒋昌建

感叹道:"每一次录制《最强大脑》,我的感触 队员淘汰,都将成为本季的新看点。 都不一样。

在点映会现场,《最强大脑》的制片人桑洁 直言,对第一期节目的效果"非常非常非常满 意",谈到《最强大脑》靠什么吸引观众,她用一 句话点出了今年的核心看点— -"中国青年图 鉴","别的节目是看青少年的切面,大脑是取 样,什么样的都有。"和往季选手相比,今年的选 手明显更多元化了,不再是清一色的记忆大赛 获奖者或是高智商协会成员,B站红人、练习 生、穿搭博主等不同专业、行业,拥有不同爱好 的脑力达人集结,在节目里得到交融,脑力偶像 就从这里诞生

在艺人嘉宾的选择上,节目组也非常看重 适配度,韩雪、戚薇、郭采洁三位都是熟悉《最强 大脑》的忠实观众,其中戚薇更是从第一季起就 期不落的铁杆粉丝,桑洁透露,对往季的一些 项目,戚薇甚至比她记得还清楚。三位女艺人 将深度参与到节目进程中,如何组建战队、如何 处理和搭档的意见分歧、如何面对不可避免的

蒋昌建问起逍遥散人为什么会来参加《最 强大脑》、散人坦言自己想来交朋友、作为视频 上传者,平时都对着电脑,这次有幸通过节目结 识了很多脑力选手,同时,残酷的赛制也让他直 言:"现实的较量比游戏更刺激!"凡广宽、凡正 阳父子则分享了他们之间的日常相处模式,儿 子凡正阳偷偷"吐槽"妈妈管得严,但陪伴式教 育让他和爸爸像朋友一样亲密。王□清讲述了 5年来追随《最强大脑》的故事,随后,又聊起在 节目中认识的新朋友陈立庚,趁机调侃了一把 "他很骚气",引得全场大笑。

从《最强大脑》到《燃烧吧大脑》,节目的落 点从项目转移到了人身上,脑力偶像应运而生, 去年初初改版的节目开始有了真人秀色彩,算 是小试牛刀,今年,实现再升级的最新一季《最 强大脑》则全面扩展了真人秀的时间和空间。

15日晚9时10分开始,新一季《最强大脑之 燃烧吧大脑》已在江苏卫视重磅回归,脑力偶像 时代正式开启。

